
 
 

ATA DE REUNIÃO DO COMITÊ DE COMUNICAÇÃO E MARKETING DO IF SUDESTE MG 

Em reunião ordinária realizada no dia 27 de fevereiro de 2024, às 09 horas, pelo Conferência 

Web da RNP, os membros do Comitê de Comunicação Social e Marketing do Instituto Federal 

de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais: Bianca Alvin (Barbacena), 

Daniel Leite (Santos Dumont), Livia Honório Ad'Vincula (Juiz de Fora) e Louise Moraes 

(Reitoria), Mara Alice Sena Felippe (Rio Pomba), Flávio Roza Batalha(Manhuaçu), Thales 

Alves de Castro Antunes(Muriaé) e Juliana Rodrigues (São João Del-Rei), reuniram-se na 

primeira reunião ordinária do ano de 2024. A presidente deu boas vindas a Louise que 

sinalizou em março sua permanência enquanto COGECOM (Coordenadora Geral de 

Comunicação Social e Marketing) da Reitoria. Segundo Louise ela pretende permanecer no 

cargo até o final do mandato corrente. Como primeira pauta, foi aprovada a Ata da Reunião do 

dia 27 de fevereiro sem alterações e aprovada por unanimidade. A segunda pauta, foi a 

Proposta de carta ao Reitor e aos pré- candidatos a Reitoria de 2024 a respeito das demandas 

da Comunicação. Thales sugeriu que o documento fosse criado em outra reunião com a 

participação de todos os profissionais da Comunicação. Juliana explicou que não havia tempo 

hábil para uma outra reunião, pois a reunião com o reitor seria 01 de março, mas sugeriu que 

se desenhasse alguns pontos em reunião e o documento fosse enviado a todos os profissionais 

para sugestão, para que levassem no dia 01 de março com a contribuição de todos. Deixou 

claro também que a reunião, neste caso, é do André enquanto atual reitor e então chegaram a 

um entendimento que seria interessante dois documentos. Um para a reunião com o Reitor e, 

posteriormente, o aprimoramento deste documento para uma carta aos pré-candidatos. 

Sugeriu também que levassem a reunião os resultados e métricas da Comunicação nos últimos 

anos. Mara reiterou a importância de levar esses dados para a reunião e a Bianca reiterou a 

importância de serem dois documentos diferentes. Posteriormente, dentro da mesma pauta, 

Louise apresentou um documento feito na Reitoria com o título “Não há amor a causa que 

resista” com diversos pontos que trazem os atuais problemas da Comunicação na Reitoria e 

campi avançados a que são responsáveis por muitas demandas. Depois da apresentação do 

documento Bianca pontuou alguns pontos de discordância em relação a carta e Louise 

esclareceu sobre a questão. Foram levantados os principais pontos discutidos e todos 

concordaram de enviar aos colegas para finalizar o documento. A terceira pauta, Thales 

solicitou o adiantamento da pauta 05, Aplicação do selo de nota máxima do IF Sudeste MG. 

Louise apresentou para ter a aplicação junto a logo institucional. Thales trouxe alguns 

questionamentos problematizando a logo Nota 5, como a discussão se estenderia, optou-se 

para levar para a reunião de março. Foi aprovado por 05 votos, com 01 abstenção e 01 contra. 

A quarta pauta, proposta de estudo sobre nova contratação com a EBC, Juliana explicou de 

novos estudos de contratação para que se volte a utilizar a EBC para contratação de 

publicidade institucional de rádio, TV, outdoor, entre outros meios. Foi realizada a votação 

para aprovação desse estudo, foi aprovado por unanimidade. Como última pauta, foi Novas 

representações do Comitê em 2024, Juliana explicou sobre a saída de Jonathan representante 

de Bom Sucesso que não é mais lotado no Campus e sobre a importância de trazer os campi 

avançados para as reuniões também e solicitou autorização dos membros para convidar essas 

unidades a indicarem seus representantes. São João del-Rei,22 de março de 2024.    
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